

清凉“衣”夏 平面模特大赛正式启动



随着滨州市经济的发展,滨州市民生活水平越来越高端化,以女性为消费者代表的一大部分消费行业开始进入竞争时代。竞争的加剧使得消费行业的各行业都竭尽全力去丰富自身品牌的核心价值,宣传并树立企业本身“大”品牌和“高档”品牌的形象,推广企业最新产品,增强品牌的核心竞争力。通过平面模特对商品的展示能从视觉传达的方面给消费者带来直观感受,使得产品本身更具吸引力。

鉴于此,为更好地带动滨州地区的消费市场,提高滨州市民的生活品质,为

消费行业打造一批“才貌双全”的营销人员。齐鲁晚报·今日滨州将主办清凉“衣”夏平面模特大赛,为滨州企业实施事件营销、宣传并树立企业品牌形象、推广企业新产品、增强品牌核心竞争力提供时机,同时为滨州市民打造一场夏日视觉盛宴。

本次大赛流程包括报名、初赛、培训、决赛四个方面,最终将评比出冠亚季军三名以及单项奖三名,分别获得相应的丰厚大奖。此外获奖选手还能成为齐鲁晚报消费专刊的封面女孩,参与消费专刊封面的拍摄。

报名事项

***选手要求:**参赛限女选手,年龄在16—30岁之间,热爱生活,热爱时尚的你都可以参加,实现心中的美丽梦想。

*报名方式:

1)编辑部报名:参赛选手可直接带正面头像特写彩照一张、无妆头像特写一张,艺术照等材料到编辑部报名填写报名表。地址:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8楼专刊部。

2)网络报名:下载报名表填写完整连同个人资料图片发送到指定邮箱报名。

***报名截止时间:**2012年5月26日

报名表下载网站:<http://binzhou.qjwb.com.cn>

邮箱名称:QLWBXF@126.com

咨询电话:18766491065 0543—3210012

步入夏季美丽时尚

❖且看白色演绎“无声胜有声”❖

随着夏季的到来,华丽的夏装开始登场,记者近期走访滨州几家大型服装卖场了解到今年的流行色是冰激凌色,但白色服装也可以演绎的“有声有色”。

纯白色、象牙白、奶白色等一系列白色,给人纯洁、高贵和轻盈凉爽的印象,因而也是夏季人们钟爱的颜色之一。无论是白色的连衣裙、白色的短款、白色的衬衣还是白色的连体裤,清爽的色彩,简约的款式,它们犹如一抹清风让你从五颜六色的花花世界中回到最纯净的世界。不仅可以用白色搭配黑色、蓝色等颜色,同时也可以挑战一下用白色搭配白色。

简约的白色修身连衣裙能将人性感、干练的穿衣风格展现的淋漓尽致,

V领白色连衣裙简洁的设计能让人看起来更加知性与优雅。

白色的丝绸衬衣搭配一条黑白印花的长裤,衬衣的扣子扣到胸口处,让原本看似无聊的着装增添了性感的味道,白色上衣和金色扣子装饰的短裙,搭配清爽,适合度假时穿着。



❖踏着时尚 走进春天❖

一双美丽的鞋子也是夏天必不可少的扮靓装备,面对市场上琳琅满目的鞋子,该选择什么样的鞋子呢?答案是适合你的。

高跟鞋是每个女人都无法抗拒的,在即将到来的炎炎夏日,一双轻巧的高跟凉鞋总能最直观的展现一个女人的优雅与品位,精致女人味,从脚下开始。

除高跟鞋之外,最受大家欢迎的就是罗马鞋了,罗马鞋代表的美学元素是安全、防御和实用。随着审美多元化和时代的特征,罗马鞋也开始“变身”加“升级”,粗线条升级为细绑带,色彩也越来越鲜艳。但是“绑带、缠绕、镂空”始终是罗马鞋的核心特点,舒适实用始终是鞋子设计追求的终极目标。罗马鞋百变的造型适合多样的服装搭配,是夏季不可或缺的鞋履。

此外,厚底鞋在今年开始风靡起来,精致的鞋底设计与鞋面设计完美结合,不管是草编还

是简约都会给人带来不同于高跟鞋与平底鞋的别样感受,选择一双适合自己的厚底鞋,感受它带给人的惊喜吧。



❖小手袋 大气场❖

天气炎热后,背负沉重的大包会感到十分闷热,手拿一款小手袋还是非常实用的,以下介绍几种手袋的拿法,你适合哪一种呢?

拿法一:虎口夹包法

单肩挎包可谓日常生活中再普通不过的包款了,怎样才能将“大众款”背出不一样的时髦味呢,可以试试将两手自然垂下,将挎包用虎口部位夹住,轻轻攥在手里。

拿法二:托底手拿法

很多人在携带箱型手拎包或者链条包时,会选择拎着包的提手,其实这样反而让人感觉笨重。不如尝试一下托着手袋的底部,不仅能让笨重感一扫而空,而且这种新的拿包方式更为优雅。

拿法三:手抓缠绕法

装饰性较强的链条包在本季依然是个不容忽视的重点,可以将金属链条随意的缠绕在手腕上,这种意想不到的点睛效果一定会让人爱不释手。

拿法四:腋下夹托法

手拿包在2012春夏依旧风靡,至于拿法,不妨将手拿包夹在腋下,从容不迫,优雅大气。

拿法五:折叠手抓法

大号手拎包因其巨大的容量和超强的实用性总能赢得不少女性的芳心,可以将其折叠之后利用挂带扣住手腕,再用虎口夹住包包下缘,细节之处彰显独特的品味和与众不同的气质。

